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Zápis č. 01/2026 
ze zasedání Zastupitelstva obce Trnová 

ze dne 9. 3. 2026 
v budově Obecního úřadu Trnová, Trnová č.p. 181 

 
Přítomni: Bc. Petra Martínková Šumlovová, Bc. Petr Jindra, DiS., Bc. Pavel Kříž, Antonín 

Šípek, Vojtěch Žižka, MUDr. Jiří Koza, Ing. Tereza Foukalová, Jitka Tupá 
 
Omluveni:  Ing. Jiří Berdych 
 
Zasedání bylo zahájeno v 18:00 hodin. Zasedání bylo ukončeno v 21:10 hodin. 
 
NAVRŽENÝ PROGRAM:   
 

1) Zahájení 
2) Volba ověřovatelů a zapisovatele zápisu  
3) Doplnění a schválení programu 
4) Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 
5) Projednání nákupu – židle a stoly do Kulturního domu Trnová 
6) Projednání a schválení dotace od PK – „Posezení pod hambalky“ – 

3.etapa rekonstrukce areálu selského stavení č.p.2 
7) Dohoda č. 2160009/2026/3 o náhradě za přičlenění honebních pozemků 
8) Dodatek č. 1 ke Smlouvě o mobilní aplikace v obraze 
9) Zřizovací listina IZŠ Trnová – rozšíření -  Objekt dětských skupin 

Trnová 
     10)  Projednání a schválení Smlouvy o dílo – Komunikace kolem KD Trnová 
     11)  Projednání a schválení Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo – „Vybavení –   
            Objekt dětských skupin Trnová“     

12)  Projednání a schválení Dodatku č. 3 – „Výstavba Kulturního domu  
       Trnová 

     13)  Návrh organizační struktury obce a stanovení počtu pracovníků 
     14)  Informace od starostky 
     15)  Projednání došlé pošty, diskuse 
     16)  Závěr 
 
 

1) Zahájení 
Zasedání zahájila starostka obce a přivítala přítomné. Dále konstatovala, že zasedání bylo 
řádně svoláno. Informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu 
Trnová po dobu nejméně 7 dní, a to od 27. 2. 2026 do dnešního dne. Současně byla 
zveřejněna na elektronické úřední desce. Starostka dále konstatovala, že je přítomno 8       
členů zastupitelstva z celkového počtu 9 členů a zastupitelstvo je usnášení schopné.  

 
2) Volba ověřovatelů a zapisovatele zápisu  

Starostka navrhla, aby ověřovateli dnešního zápisu byla paní Ing. Terezu Foukalovou a pana 
Vojtěcha Žižku a zapisovatelkou paní Eva Hádková. K návrhu nebyly vzneseny žádné 
protinávrhy.  
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- Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své 

stanovisko. 
 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Trnová určuje jako ověřovatele zápisu pana Vojtěcha Žižku a paní 
Terezu Foukalovou a jako zapisovatelku paní Evu Hádkovou. 
 

Výsledek hlasování: Souhlasí: 8 členů   Nesouhlasí: 0  Zdržel se hlasování: 0 
 
- Usnesení č. 01/2026 bylo schváleno. 
 

3) Doplnění a schválení programu 
Starostka seznámila přítomné s programem dnešního zasedání v souladu s pozvánkou. 
předanou členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce.  
 
Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své 
stanovisko. 
 
Místostarosta obce MUDr. Jiří Koza navrhl doplnit program a zařadit do něj poskytnutí 
mimořádné odměny uvolněnému členovi zastupitelstva, konkrétně starostce Bc. Petře 
Martínkové Šumlovové. 
 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Trnová souhlasí s doplněním programu a zařazením bodu č. 16) o 
poskytnutí mimořádné odměny uvolněnému členu zastupitelstva  
 

Výsledek hlasování: Souhlasí: 8 členů   Nesouhlasí: 0  Zdržel se hlasování: 0 
 
- Usnesení č. 02/2026 bylo schváleno. 

 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Trnová schvaluje následující nově navržený program zasedání: 

 
1) Zahájení 
2) Volba ověřovatelů a zapisovatele zápisu  
3) Doplnění a schválení programu 
4) Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 
5) Projednání nákupu – židle a stoly do Kulturního domu Trnová 
6) Projednání a schválení dotace od PK – „Posezení pod hambalky“ – 3. 

etapa rekonstrukce areálu selského stavení č.p.2 
7) Dohoda č. 2160009/2026/3 o náhradě za přičlenění honebních pozemků 
8) Dodatek č. 1 ke Smlouvě o mobilní aplikace v obraze 
9) Zřizovací listina IZŠ Trnová – rozšíření – Objekt dětských skupin 

Trnová 
     10)  Projednání a schválení Smlouvy o dílo – Komunikace kolem KD Trnová 
     11)  Projednání a schválení Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo – „Vybavení –  
            Objekt dětských skupin Trnová“     
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12)  Projednání a schválení Dodatku č. 3 – „Výstavba Kulturního domu  
       Trnová“   

     13)  Návrh organizační struktury obce a stanovení počtu zaměstnanců 
     14)  Informace od starostky 
     15)  Projednání došlé pošty, diskuse 
     16) Poskytnutí mimořádné odměny uvolněnému členu zastupitelstva obce  
     17) Závěr 
 

Výsledek hlasování: Souhlasí: 8 členů    Nesouhlasí: 0     Zdrželo se hlasování: 0 
 
- Usnesení č. 03/2025 bylo schváleno. 

 
4) Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

 
 Usnesení jsou průběžně plněna, případně probíhá jejich realizace. 

 
5) Projednání nákupu – židle a stoly do Kulturního domu Trnová 
 

Starostka předložila architektonický návrh židlí a stolů do KD. Původně vybrané židle 
WLL Pip žádný dodavatel nemá skladem v požadovaném množství. Pokud na 
vybraných židlí budeme trvat, tak termín dodání je září 2026. Výroba je ve Francii. 
Starostka informovala, že poptala vybrané židle WLLPip (béžová) u všech dodavatelů 
v ČR i v meziskladě v Holandsku. Na skladě v Holandsku je 24 ks těchto židlí.  
Z tohoto důvodu architekt vybral židle Scab HUG 2380 v béžové barvě. Tyto židle jsou 
možné dodat do 8 týdnů od sepsání smlouvy. Starostka poptala dodavatele, které tyto 
židle mají skladem s možností dodání do 8 týdnů. Cenové nabídky na plastové židle 
Scab HUG 2380 a plastové židle na terasu předložila zastupitelům. Starostka předvedla 
3 vzorky židlí. Scab HUG 2380, Scab Ginerva, židle Mentha/2706. 
Zastupitelé a přítomní občané vybrali z předvedených židlí Scab Ginerva 
 

- Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své 
stanovisko. 
 
K tomuto bodu proběhla krátká diskuse. 
 
Návrh usnesení  
Zastupitelstvo obce Trnová schvaluje Smlouvu o nákupu plastových 
stohovatelných židlí Trill hořčicově žluté barvy v počtu 30 ks od společnosti 
Momenti.cz dle cenové nabídky v částce 1 706 Kč/kus bez DPH -   a 150 ks 
venkovních stohovatelných židlí Scab Ginerva béžové barvy v částce 1 228 Kč/kus 
bez DPH a pověřuje starostku k podpisu smlouvy s firmou Momenti.cz. 
 

Výsledek hlasování: Souhlasí: 8 členů   Nesouhlasí: 0   Zdržel se hlasování: 0 
 
Usnesení č. 04/2025 bylo schváleno 
 

Dále starostka předložila architektonický návrh stolů do KD a na terasu před Kulturní 
dům a cenové nabídky dodavatelů stolů. 
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- Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své 
stanovisko. 
K tomuto bodu proběhla krátká diskuse. 
 
Návrh usnesení  
Zastupitelstvo obce Trnová schvaluje Smlouvu o nákupu stolů do Kulturního domu 
v počtu 54 ks cena za 1 ks je 9 327,- Kč bez DPH a kovových stolů na terasu 
v počtu 6 ks cena za 1 ks je 6 504,- Kč bez DPH od společnosti Momenti.cz dle 
cenové nabídky a pověřuje starostku k podpisu smlouvy 
 

Výsledek hlasování: Souhlasí: 8 členů   Nesouhlasí: 0   Zdržel se hlasování: 0 
 
Usnesení č. 05/2025 bylo schváleno 

 
6)   Projednání dotace od PK – „Posezení pod hambalky“ – 3. etapa rekonstrukce 

areálu selského stavení 
             

V tomto bodě starostka informovala, že doložila všechny potřebná závazné stanoviska, 
o která se musela zažádat nově a doložit Plzeňskému kraji proto, aby byla dotace 400 
tis. přidělena. Původní závazné stanovisko na obnovu kolny neobsahovalo posezení 
pod hambalky a jelikož se tam nově vytvoří shromažďovací prostor, PK si vyžádalo 
závazné stanovisko, kde se k posezení pod hambalky vyjádří hasiči i hygiena. 
Dopracovala se tedy projektová dokumentace a posezení pod hambalky. Nyní je vše 
v pořádku a dotace ve výši 400 tis Kč byla připsána na účet obce. Termín realizace je 
do 30.9.2026 

 
7) Dohoda č. 2160009/2026/3 o náhradě za přičlenění honebních pozemků 
 

Starostka informovala zastupitele, že se podařilo domluvit s Lesy ČR náhradu za 
přičleněné pozemky k honitbě Jezovčiny. Náhrada za narovnání za předchozí období 
činí 19780,40,- Kč. Celková roční částka za přičleněné pozemky činí 9443,10,- Kč. 
Jedná se o 252,90,- Kč za jeden hektar ročně bez DPH.  
 

- Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své 
stanovisko. 

   
Návrh usnesení  
Zastupitelstvo obce Trnová schvalují Dohodu č. 2160009/2026/3 o náhradě za 
přičlenění honebních pozemků. 
 

Výsledek hlasování: Souhlasí: 8 členů   Nesouhlasí: 0   Zdržel se hlasování: 0 
 
Usnesení č. 06/2026 bylo schváleno 
 

8) Dodatek č. 1 ke Smlouvě o mobilní aplikace v obraze. 
 

Starostka informovala zastupitele o upgrade mobilní aplikace V OBRAZE na II. 
generaci. Cena za výrobu aplikace (jednorázová platba) 13 500,- Kč a navýšení provozu 
aplikace (roční platba) 1 950,- Kč. Uvedené ceny jsou bez DPH. 
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Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce Trnová souhlasí s Dodatkem č. 1 ke Smlouvě o mobilní aplikace 
v obraze a pověřuje starostku k podpisu. 
 
Výsledek hlasování: Souhlasí: 8 členů  Nesouhlasí: 0   Zdržel se hlasování: 0 
 
Usnesení č. 07/2025 bylo schváleno. 
 
Starostka dále předložila nabídku na službu Vizuální identita od společnosti Galileo. 
Tato služba zahrnuje tvorbu kompletního vizuálního stylu a komunikace pro danou 
organizaci dle předem zajištěných potřeb a požadavků. Obsahem vizuální identity je 
návrh loga vycházející ze dvou návrhů vizuální identity, exporty loga pro tiskové a 
digitální užití, grafický manuál. Cena vizuální identity je vždy individuální podle 
domluveného rozsahu vizuální identity.   
 
Základ vizuální identity obsahuje vždy a vychází na 49 500 Kč bez DPH:  

 Analýza potřeby a představ.  
 Prezentace dvou směrů vizuální identity – návrh loga, grafického konceptu, barev i 

písma.  
 Logo – základní verze a minimalistická verze.  
 Kompletní sada logotypů.  
 Ochranná zóna loga.   
 Minimální velikost.  
 Černobílá varianta loga.   
 Negativní varianta loga.  
 Stupně šedi loga.  
 Barevnost základní a doplňková.   
 Typografie – primární a sekundární font.   
 Zakázané varianty a nesprávné použití loga.  
 Manuál vizuální identity v tištěné podobě.   
 Manuál vizuální identity v elektronické podobě.  
 Všechny varianty loga ve standardních formátech pro tisk i digitál.  

 
Komplexnější identita může zahrnovat například:  

 Návrh tiskovin (vizitky, přání, dárkový poukaz, diplom, ocenění).  
 Zpracování šablon PowerPoint (prezentace, sociální sítě příspěvky).  
 Zpracování šablon Word (hlavičkový papír).  
 Návrh šablon InDesing pro další užití grafikem (zpravodaj, vizitky).  
 Návrh obálky či razítka.  
 Návrh samostatných log pro organizace či významná místa.  
 Návrh doplňkového stylu jako jsou ikony nebo siluety budov.  
 Návrh informačního a orientačního systému města i úřadu.  
 Návrh uvítací cedule.  
 A další dle potřeby.  
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Starostka dále navrhla po zpracování Vizuální identity pro naši obec návazně v příštím 
roce začít upgradovat i webové stránky obce.  
 
 

Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce Trnová nesouhlasí s cenovou nabídkou služby Vizuální identita pro 
obec Trnovou v celkové ceně 49 500 Kč bez DPH 
 
Výsledek hlasování: Souhlasí: 5 členů  Nesouhlasí: 1 (Šípek)   Zdržel se hlasování: 2 
(Koza, Jindra) 
 
Usnesení č. 08//2025 bylo schváleno. 
 

 
9) Zřizovací listina IZŠ Trnová – rozšíření – Objekt dětských skupin Trnová 

 
Obec Trnová připravuje provoz dětských skupin v novém objektu určeném pro péči o 
děti předškolního věku. Záměrem obce je zajistit dostupnou službu péče o děti pro 
rodiny s malými dětmi a rozšířit kapacitu předškolní péče v obci. 
Provoz dětských skupin bude zajišťovat příspěvková organizace Integrovaná základní 
škola a mateřská škola Trnová. 
 
Aby tato organizace mohla dětské skupiny provozovat, je nutné: 

1. rozšířit předmět činnosti příspěvkové organizace o poskytování služby péče o dítě v 
dětské skupině podle zákona č. 247/2014 Sb., 

2. rozšířit majetek svěřený k hospodaření o objekt, ve kterém budou dětské skupiny 
provozovány. 
Změna bude provedena dodatkem ke Zřizovací listině příspěvkové organizace. 
 
Dopad na rozpočet obce 
Schválení dodatku ke zřizovací listině nemá přímý dopad na rozpočet obce. Provoz 
dětských skupin bude financován zejména z příspěvků na provoz dětských skupin 
poskytovaných prostřednictvím Ministerstvo práce a sociálních věcí, případně z 
dalších zdrojů - pracovní úřady. 
 
Starostka navrhla projednat Dodatek ke Zřizovací listině příspěvkové organizace 
Integrovaná základní škola a mateřská škola Trnová. 
Důvodem předložení je rozšíření činnosti organizace o poskytování služby péče o dítě 
v dětské skupině a svěření nového objektu určeného pro provoz dětských skupin do 
hospodaření příspěvkové organizace. 
 
Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce Trnová  

I. schvaluje Dodatek č 1 ke Zřizovací listině ZL1/2008 příspěvkové organizace 
Integrovaná základní a mateřská škola Trnová, kterým se:  

1. rozšiřuje hlavní činnost organizace o poskytování služby péče o dítě 
v dětské skupině podle zákona č. 247/2014 Sb.,  
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2. bezúplatně převádí movitý majetek pořízený v souvislosti se zajištěním 
činnosti dětské skupiny dle přílohy I dodaktu 1. – Seznam movitého 
majetku – dětská skupina 

3. rozšiřuje vymezení majetku svěřeného k hospodaření organizaci o 
stavbu určenou pro provoz dětských skupin umístěnou na pozemku 
parc. č. 498/4 v katastrálním území Trnová u Plzně. 

II. Zastupitelstvo obce Trnová svěřuje příspěvkové organizaci Integrovaná základní 
škola a mateřská škola Trnová 

-  k hospodaření stavbu občanské vybavenosti – „Objekt dětských skupin – 
Trnová“ - umístěnou na pozemku parc. č. 498/4 v katastrálním území Trnová u 
Plzně  

- bezplatně převádí do vlastnictví organizace movitý majetek dle Seznamu 
movitého majetku – dětská skupina v hodnotě 2 144 139,36,- Kč vč. DPH 

III. pověřuje starostku obce podepsat Dodatek č. 1 ke Zřizovací listině příspěvkové 
organizace Integrovaná základní škola a mateřská škola Trnová a zajistit administrativní 
kroky související s jeho účinností.  

Výsledek hlasování: Souhlasí: 8 členů   Nesouhlasí: 0   Zdržel se hlasování: 0 
 
Usnesení č. 09 /2025 bylo schváleno. 
 

10) Projednání a schválení Smlouvy o dílo – Komunikace kolem KD Trnová 
 

Starostka seznámila zastupitele s realizací komunikace kolem KD Trnová. Zastupitelstvo 
bylo seznámeno s technickým řešením výškového osazení budovy kulturního domu ve 
vztahu k navazující komunikaci v zadní části objektu. Budova kulturního domu je situována 
níže než stávající komunikace, a to mimo jiné z důvodu zajištění bezbariérového přístupu 
do objektu bez nutnosti budování rampy. 
V průběhu projektové přípravy stavby byly projektanty posuzovány dvě možné varianty 
řešení výškových poměrů – zvýšení výškového osazení budovy kulturního domu nad 
úroveň komunikace, nebo úprava navazující komunikace jejím snížením. Na základě 
technického posouzení i rozpočtových nákladů byla jako ekonomicky výhodnější a 
technicky vhodnější zvolena varianta snížení nivelety komunikace. 
Z tohoto důvodu je v zadní části budovy kulturního domu navrženo snížení povrchu 
komunikace přibližně o 40 cm, což současně umožní správné odvodnění prostoru a zamezí 
stékání dešťových vod směrem k objektu. 
 
Zastupitelstvo obce vzalo uvedené informace a technické zdůvodnění řešení výškového 
osazení budovy kulturního domu a navazující komunikace na vědomí. 
 

Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce Trnová bere na vědomí cenovou nabídku společnosti S H 
Rokycany, zhotovitele stavby Kulturního domu, na realizaci komunikace kolem 
kulturního domu a jako související stavební práce za cenu dle předložené cenové 
nabídky ve výši 925 949,- Kč bez DPH a pověřuje starostku podpisem Smlouvy o dílo. 
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Výsledek hlasování: Souhlasí: 8 členů   Nesouhlasí: 0   Zdržel se hlasování: 0 
 
Usnesení č.  10/2026 bylo schváleno. 
 
 

11) Projednání a schválení Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo – „Vybavení – Objekt dětských 
skupin Trnová“ 

 
Starostka obce informovala zastupitele, že Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo není nutné 
schvalovat, jelikož všechny realizované práce jsou prováděny v souladu s projektovou 
dokumentací a uzavřenou Smlouvou o dílo. Z tohoto důvodu nebyl Dodatek č. 1 předložen 
ke schválení a zastupitelstvo obce tento bod vzalo na vědomí bez přijetí usnesení. 

 
 
12) Projednání a schválení Dodatku č. 3 – Výstavba Kulturního domu Trnová“ 
 

Starostka předložila návrh Dodatku č. 3 včetně změnového listu. Tyto změnové listy jsou 
také již odkontrolovány TDS. S ohledem na skutečnost, že v průběhu realizace díla byla 
zjištěna nutnost změny rozsahu díla, dohodly se smluvní strany na uzavření tohoto Dodatku 
č. 3, který upravuje jednak cenu díla a úpravu zatřídění položek v Dodatku č. 2. Rozsah 
změn je specifikovaný ve změnových listech, které tvoří Přílohu č. 1 předloženého dodatku.  
V souvislosti se změnami dochází ke změně ceny díla, a to následovně. Cena díla se 
navyšuje o částku 238 458,81Kč bez DPH. 

 
 

Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce Trnová schvaluje Dodatek č. 3 ke Smlouvě o dílo č. 2403/2024 ze 
dne 10.5.2024 a pověřuje starostku k podpisu dodatku. 
 
Výsledek hlasování: Souhlasí: 8 členů   Nesouhlasí: 0   Zdržel se hlasování: 0 
 
Usnesení č. 11/2026 bylo schváleno. 
 

 
13) Návrh organizační struktury obce a stanovení počtu pracovníků 
 

Starostka představila zastupitelům Organizační strukturu obecního úřadu včetně stanovení 
počtu zaměstnanců obce v obecním úřadu. Vysvětlila zastupitelům nutnost přijetí usnesení 
podle §102 odst. 2 písm. f) zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, tzn stanovení rozdělení 
pravomocí v obecním úřadu a dle § 102 odst. 2 písm. j) zákona č. 128/200 Sb. o obcích, tzn. 
stanovení počtu zaměstnanců obce v obecním úřadu. Starostka seznámila přítomné s tím, 
že v případě obcí, ve kterých se rada obce nevolí, vykonává ex lege (ze zákona) některé 
organizační kompetence rady obce, např. právě stanovení celkového počtu zaměstnanců 
starosta.  

 
Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce Trnová schvaluje organizační strukturu Obecního úřadu Trnová a 
stanovení počtu zaměstnanců obce v obecním úřadu dle § 102 odst. 2 písm. f) a j) zákona 
č. 128/2000 Sb. o obcích ve znění pozdějších předpisů. 
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Výsledek hlasování: Souhlasí: 8 členů   Nesouhlasí: 0   Zdržel se hlasování: 0 
 
Usnesení č. 12/2026 bylo schváleno. 
 
 

 
14) Informace od starostky obce 
 
 

Starostka informovala zastupitelstvo obce, že dne 10. 3. 2026 proběhne kolaudace objektu 
dětské skupiny. Kolaudační řízení proběhne za účasti příslušných orgánů a objekt bude 
připraven k užívání pro účely provozu dětské skupiny. 

 
Starostka informovala zastupitelstvo obce o provedené kontrole projektu pořízení vozidla 
PIAGGIO financovaného z prostředků Státního fondu životního prostředí. Při kontrole 
nebyly zjištěny žádné nedostatky. 
 
Starostka informovala zastupitelstvo obce, že ve středu 11. 3. 2026 proběhne na obecním 
úřadě audit hospodaření obce. 

 
Starostka dále informovala zastupitelstvo obce, že dnes obdržela zpracovaný cenový 
odhadu (znalecký posudek) na pozemek p.č. 302 v k. ú. Trnová u Plzně, kdy je cena 
stavebního pozemku vyčíslena na 2 959 Kč/m2. Pana Velicha starostka seznámí s cenou 
písemně. 

 
Starostka informovala zastupitelstvo obce, že v základní škole proběhla kontrola České 
školní inspekce. Zastupitelům byla předložena zpráva z provedené inspekce. Zastupitelstvo 
vzalo tuto informaci na vědomí. Byla otevřena diskuse. 

 
Starostka informovala zastupitele se Souhlasem z OŽP s projektem Nadstavba ZŠ Trnová. 

 
Starostka informovala zastupitele o návštěvě zástupce spolku Stop sečení srnčat – Plzeňsko, 
který představil cíle a činnost spolku. Hlavní náplní spolku jsou dobrovolníci z Plzeňska, 
kteří každé jaro ve svém volném čase vyrážejí do terénu, aby aktivně zachraňovali srnčata 
a další živočichy před sečením. Starostka zástupci poděkovala za osvětovou činnost a 
zveřejnila předané materiály a letáčky na obecní nástěnce. 
Zastupitelstvo bylo dále informováno o žádosti spolku o finanční podporu. Zastupitelé se 
v diskusi shodli, že Žádost bude předána Mysliveckému spolku Trnová, který se spolkem 
Stop sečení srnčat – Plzeňsko dlouhodobě spolupracuje. 

 
Starostka informovala o pokácení několika stromů u KD Trnová. Tyto stromy (břízy) jsou 
na pokraji životnosti a budou nahrazeny. Alej se bude postupně obnovovat. Momentálně se 
zasadí 5 bříz do aleje 5 lip směrem k obecní stodole.  Dále starostka seznámila přítomné 
s vybudováním   trvalkového záhonu podél mlatové cesty u kulturního domu.  
 
Návrh usnesení: 
  
Zastupitelstvo obce Trnová pověřuje starostku obce zasláním objednávky na květiny 
vhodné do trvalkového záhonu podél matové cesty před KD. Květiny budou vybrány pro  
délku záhonu cca 50m dle předložené cenové nabídky 935,- Kč /m2 vč. DPH. 
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Výsledek hlasování: Souhlasí: 8 členů   Nesouhlasí: 0   Zdržel se hlasování: 0 
 
Usnesení č. 13 /2026 bylo schváleno. 

 
 
Nájem - Pizza Trnová. Vybírá se nájem 3000 Kč jako záloha. Je potřeba začít vybírat tuto 
částku jako nájem.  Účetní potom přeúčtuje cca 45 000 Kč ze záloh na nájemné a jen interně 
přeúčtuje. Jde jen o změnu charakteru platby. Starostka navrhla, aby měsíční platba ve výši 
3 000 Kč hrazená nájemcem prostor „Pizza Trnová“ byla považována za nájemné, nikoliv 
za zálohu na služby a schvaluje započtení dosud uhrazených plateb evidovaných jako 
zálohy na nájemné ve prospěch nájemného za užívání nebytových prostor a ukládá starostce 
obce uzavřít  dodatek k nájemní smlouvě, kterým bude tato změna upravena. 
 

Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce Trnová schvaluje změnu charakteru plateb hrazených nájemcem 
Pizza Trnová z původně evidovaných záloh na nájemné ve výši 3 000 Kč měsíčně a 
započtení dosud uhrazené částky na nájemné. Zastupitelstvo obce pověřuje starostku 
obce k podpisu dodatku smlouvy. 
 
Výsledek hlasování: Souhlasí: 8 členů   Nesouhlasí: 0   Zdržel se hlasování: 0 
 
Usnesení č. 14 /2026 bylo schváleno. 
 

 
15) Projednání došlé pošty, diskuse 
 

Starostka předložila zaslaný návrh Smlouvy o úhradě nákladů na úklid a nakládání s odpady 
tabákových výrobků.  – systémem NEVAJGLUJ a.s. 
 

Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce Trnová nesouhlasí s návrhem Smlouvy o úhradě nákladů na úklid a 
nakládání s odpady tabákových výrobků – systém NEVAJGLUJ a.s. 
 
Výsledek hlasování: Souhlasí:  8 členů   Nesouhlasí: 0   Zdržel se hlasování: 0 
 
Usnesení č.  15/2026 bylo schváleno. 

 
Žádost p. Věnečka o směnu pozemků, nebo o odkup pozemku. (Původní žádost v roce 
2021) 
Zastupitelstvo obce po projednání žádosti Františka Věnečka ml., Věry Věnečkové a 
Františka Věnečka st. týkající se směny pozemků neschvaluje směnu pozemků mezi obcí 
Trnová a žadateli, a to směnu spoluvlastnického podílu obce Trnová o velikosti 1/2 na 
pozemcích parc. č. 140 a 141 v katastrálním území Trnová za pozemky parc. č. 694/4 a 
129/2, jak bylo navrhováno v žádosti ze dne 6. 4. 2021 a následné korespondenci. Jelikož 
se jedná o pozemky, které jsou pravděpodobně přihrazené p. Vicendou…, což vyšlo najevo 
díky sporu mezi p. Hadžegou a p. Vicendou na konci roku 2025. Zastupitelé se přiklánění 
k tomu tyto vedené pozemky nesměňovat.  
Převod státního majetku trvá několik let.  
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Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce Trnová neschvaluje směnu pozemků mezi obcí Trnová a žadateli, 
a to směnu spoluvlastnického podílu obce Trnová o velikosti 1/2 na pozemcích parc. 
č. 140 a 141 v katastrálním území Trnová za pozemky parc. č. 694/4 a 129/2, jak bylo 
navrhováno v žádosti ze dne 6. 4. 2021 a následné korespondenci. 
 
 
 
Výsledek hlasování: Souhlasí: 8  členů   Nesouhlasí: 0   Zdržel se hlasování: 0 
 
Usnesení č. 16/2026 bylo schváleno. 

 
Starostka předložila NESOUHLASNÉ jednotné enviromentální stanovisko k záměru 
s názvem stavby: „Žilov, PS, ppc 1700/1, vzNN, kNN, DTS“ 
 

na minulém zasedání byla předložena a projednána tato žádost: Žádost o stanovisko     
k plánované stavbě s názvem stavby: „Žilov, PS, ppc 1700/1, vzNN, kNN, DTS“ Kdy se 
zastupitelé shodli na: odložit své stanovisko dokud nebudou předloženy vyjádření a 
stanoviska dotčených orgánů. 
 
Starostka připomněla že, ČEZ Distribuce plánuje rozšíření stávající distribučních rozvodů 
v chatové oblasti na rozhraní k.ú. Žilov a Trnová u Plzně na základě žádostí o připojení 
nových odběrných míst. V rámci stavby má být provedena úprava stávající stožárové 
trafostanice (výměna transformátoru a rozvaděče). Z trafostanice mají být napojeny nové 
podzemní kabelové rozvody, které mají smyčkovat nové pilíře s pojistkovými skříněmi. Dle 
navrženého řešení má být stavba prováděna a umístěna také na parcelách č. 269 v k.ú. Žilov 
a č. 782/14 v k.ú. Trnová u Plzně, které je ve vlastnictví naší obce. Na naši parcelu mají být 
uloženy nové zemní kabely v trase cca 27 m. Výkopy budou po uložení kabelů řádně 
zhutněny a povrchy upraveny do původního stavu.  

 
Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce Trnová se svým nesouhlasem připojuje k enviromentálnímu 
stanovisku  - název stavby: „Žilov, PS, ppc 1700/1, vzNN, kNN, DTS“ 
 
Výsledek hlasování: Souhlasí: 8 členů   Nesouhlasí: 0   Zdržel se hlasování: 0 
  
Usnesení č.  17/2026 bylo schváleno. 
  
„Obec obdržela dopis od státního podniku Povodí Vltavy k projektu Analýza oblastí s 
významným povodňovým rizikem v povodí Vltava. 
V první etapě projektu došlo k aktualizaci map povodňového nebezpečí, ohrožení a 
povodňových rizik. Tyto mapy ukazují území, která mohou být ohrožena při různých 
typech povodní. 
Výsledky jsou zveřejněny na stránkách Ministerstva životního prostředí a budou sloužit 
jako podklad pro plánování protipovodňových opatření. 
V této chvíli jde pouze o informaci pro zastupitelstvo. V další etapě projektu mohou 
být navržena konkrétní protipovodňová opatření, ke kterým bude obec případně 
zaujímat stanovisko.“ 
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Starostka předložila informace o projektu „Analýza oblastí s významným povodňovým 
rizikem v povodí Vltavy“ 
V rámci Etapy A došlo k aktualizaci: map povodňového nebezpečí, map ohrožení, map 
povodňových rizik.  
Mapy vymezují území, která mohou být ohrožena povodněmi při různých průtocích 
(např. Q5, Q20, Q100, Q500). 
Výstupy Etapy A jsou zveřejněny na stránkách Ministerstva životního prostředí. 
Dopis zároveň žádá obec o stanovisko k dalšímu řešení protipovodňové ochrany v 
rámci Etapy B, kde budou navrhována konkrétní opatření. 
 

Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce Trnová bere na vědomí informaci o projektu „Analýza oblastí s 
významným povodňovým rizikem v povodí Vltavy“ a o výsledcích Etapy A – 
aktualizaci map povodňového nebezpečí a povodňových rizik a souhlasí 
s pokračováním spolupráce v rámci projektu a s projednáním návrhů protipovodňových 
opatření v následující etapě projektu. 
 
Výsledek hlasování: Souhlasí: 8  členů   Nesouhlasí: 0   Zdržel se hlasování: 0 
  
Usnesení č. 18/2026 bylo schváleno. 
 
 
Obec Trnová obdržela dne 12. 1. 2025 žádost společnosti ELEKTRO WELLMONT 
s.r.o., která na základě pověření společnosti ČEZ Distribuce, a.s., zajišťuje projektovou 
přípravu stavby s názvem „Trnová, PS, ppc.118/1, kNN, IV-12-0025720“. 
Předmětem záměru je zřízení nové elektrické přípojky NN pro plánované odběrné 
místo na parcele č. 118/1 v katastrálním území Trnová. 
Navržené technické řešení počítá s: 

 napojením ze stávajícího sloupu NN na pozemku parc. č. 101/11, 
 vedením zemního kabelu NN, 
 umístěním nové rozpojovací skříně v blízkosti stávajícího sloupu, 
 následným vedením kabelu podél rodinného domu č. p. 42, 
 ukončením vedení v nové přípojkové skříni (pilíři) na připojované parcele. 

Kabelové vedení bude částečně vedeno také přes obecní pozemky parc. č. 101/11 a 
694/7. 
Společnost ČEZ Distribuce, a.s. v rámci přípravy stavby žádá obec o: 

 stanovisko k navrženému umístění stavby, které bude sloužit jako podklad pro řízení na 
stavebním úřadě, 

 uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene k dotčeným obecním 
pozemkům dle § 25 odst. 4 zákona č. 458/2000 Sb. (energetický zákon). 
Situační plán a návrh smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene jsou 
součástí doručených podkladů a starostka je zastupitelům předložila. 
Zastupitelům je informace předkládána k seznámení a k rozhodnutí o dalším postupu 
obce ve věci vydání stanoviska a uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení 
věcného břemene. 
 

Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce Trnová bere na vědomí žádost společnosti ELEKTRO 
WELLMONT s.r.o., zastupující společnost ČEZ Distribuce, a.s., o stanovisko k 
plánované stavbě „Trnová, PS, ppc.118/1, kNN, IV-12-0025720“, jejímž předmětem je 
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zřízení nové elektrické přípojky NN a souhlasí s navrženým umístěním stavby a 
vedením kabelového vedení NN přes obecní pozemky parc. č. 101/11 a 694/7 v 
katastrálním území Trnová, a schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení 
věcného břemene mezi obcí Trnová a společností ČEZ Distribuce, a.s., k dotčeným 
obecním pozemkům, a pověřuje starostu obce podpisem smlouvy o smlouvě budoucí o 
zřízení věcného břemene. Dále ukládá stavebníkovi uvést pozemky dotčené stavbou do 
původního stavu. Pozemky ve vlastnictví obce slouží jako komunikace k jednotlivým 
domům, proto vyzývá stavebníka ke koordinaci prací a včasnou informovanost místních 
obyvatel.  
 
Výsledek hlasování: Souhlasí:  8 členů   Nesouhlasí: 0   Zdržel se hlasování: 0 
  
Usnesení č.  19/2026 bylo schváleno. 
 
Starostka předložila informace pro zastupitele – pozemek parc. č. 520/10, k. ú. Trnová 
u Plzně. 
Společnost ČEZ Distribuce požádala obec Trnová o vyjádření k záměru připojení 
pozemku parc. č. 520/10 v katastrálním území Trnová u Plzně k distribuční soustavě 
elektrické energie. 
 
Územně plánovací informace 
Podle platného územního plánu obce Trnová je předmětný pozemek zařazen do ploch: 
NS – plochy smíšené nezastavěného území 
Tyto plochy jsou určeny zejména pro: 

 zachování krajinného rázu 
 ochranu přírodních hodnot 
 zemědělské využití území 

Tyto plochy nejsou určeny pro: 
 bydlení 
 rekreaci 
 podnikání 
 jinou zástavbu 

 
Posouzení obce 
Obec konstatuje, že: 

 neeviduje žádný záměr využití pozemku, který by byl v souladu s územním plánem a 
zároveň by vyžadoval zřízení elektrické přípojky 

 zřízení přípojky by mohlo vytvořit technické předpoklady pro budoucí využití pozemku 
v rozporu s územním plánem 

 takový krok by mohl vytvářet tlak na změnu využití území 
Cílem obce je zachování této lokality jako nezastavěného území bez rozvoje rekreační 
nebo obytné zástavby. 
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce nesouhlasí s připojením pozemku parc. č. 520/10 k distribuční 
soustavě elektrické energie. Důvodem je: neexistence územně plánovacího důvodu pro 
připojení a ochrana funkce nezastavěného území podle územního plánu 
Další postup: Obec požádala ČEZ Distribuce, aby bylo k tomuto stanovisku 
přihlédnuto při posuzování žádosti o připojení a aby byla obec informována o dalším 
postupu. 



 

Zápis ze zasedání ZO Trnová č. 01/2026 ze dne 09. 03. 2026   
 

14 

 
Výsledek hlasování: Souhlasí:  7 členů   Nesouhlasí: 0   Zdržel se hlasování: 1 Kříž 
  
Usnesení č. 20/2026 bylo schváleno. 
 
 
 
Starostka předložila Smlouvu o poskytnutí účelové dotace. 
Starostka obce pohovořila o zaslané žádosti Plzeňského kraje na schválení příspěvku 
na dopravní obslužnost. Tento roční příspěvek slouží na úhradu ztráty vzniklé dopravci 
při provozování autobusové dopravy. Předmětem smlouvy je poskytnutí účelové 
dotace určené na zajištění dopravní obslužnosti území Plzeňského kraje v roce 2026, 
kterou Příjemce jako objednatel veřejné osobní dopravy zajišťuje ve svém územním 
obvodu. Poskytnutá dotace bude Příjemcem použita na úhradu prokazatelné ztráty 
(kompenzace) vzniklé dopravcům plněním závazků veřejné služby ve veřejné osobní 
dopravě na základě smluv dopravců s Příjemcem. Poskytovatel (obec Trnová) se 
zavazuje poskytnout dotaci ve výši 86 856 Kč 
 

Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce Trnová schvaluje poskytnutí finančních prostředků formou účelové 
dotace ve výši 86 856,- Kč z běžných výdajů rozpočtu obce, Plzeňskému kraji, se sídlem 
Škroupova 18, Plzeň, na pokrytí nákladů spojených k zajištění dopravní obslužnosti 
území Plzeňského kraje v roce 2026, konkrétně na úhradu prokazatelné ztráty 
(kompenzace) vzniklé dopravcům plněním závazků veřejné služby ve veřejné osobní 
dopravě. Zastupitelstvo obce Trnová schvaluje veřejnoprávní smlouvu doporučenou 
jako příloha k žádosti a pověřuje starostku obce k jejímu podpisu. 
 
Výsledek hlasování: Souhlasí: 8 členů   Nesouhlasí: 0   Zdržel se hlasování: 0 
  
Usnesení č. 21/2026 bylo schváleno. 
 
Žádost o vyjádření ke stavebnímu záměru – výstavba optické sítě CETIN 
Zastupitelstvo obce bylo seznámeno s žádostí společnosti SUPTel – PROJEKT s.r.o., 
která zastupuje investora CETIN a.s., o vyjádření ke stavebnímu záměru: 
„FTTH_C_RD350_TRPLZ2_Trnová_OK-VHCN, 11010-150622“ 
Projekt řeší výstavbu sítě elektronických komunikací – optické sítě FTTH (fiber-to-
the-home) na území obce Trnová s maximálním využitím stávající telekomunikační 
infrastruktury společnosti CETIN. 
Zastupitelé byli seznámeni s předloženými podklady, zejména s polohopisnou situací, 
technickou zprávou a seznamem dotčených pozemků. 
 

Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce Trnová souhlasí se stavebním záměrem 
„FTTH_C_RD350_TRPLZ2_Trnová_OK-VHCN,11010-150622“,jehož 
investorem je společnost CETIN a.s., spočívajícím ve výstavbě optické sítě 
elektronických komunikací na území obce Trnová. 
Souhlas je vydán za podmínky, že při realizaci stavby budou dodrženy platné právní 
předpisy a dotčené obecní komunikace a pozemky budou po ukončení prací uvedeny do 
původního stavu. 
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Výsledek hlasování: Souhlasí: 8 členů   Nesouhlasí: 0   Zdržel se hlasování: 0 
  
Usnesení č. 22/2026 bylo schváleno. 
 
 

      
 
16) Projednání mimořádné odměny uvolněnému členu Zastupitelstva obce Trnová 

  
Místostarosta obce MUDr. Jiří Koza navrhl poskytnutí mimořádné odměny uvolněné  
starostce obce Bc. Petře Martínkové Šumlovové. Odměnu navrhuje za mimořádné  
vedení obce, kdy starostka svým aktivním přístupem dopomohla obci k získání Zlaté  
stuhy a titulu Vesnice Plzeňského kraje 2025. Díky vítězství v této soutěži byl  
obecní účet obohacen o cca 2 500 000,- Kč. Starostka naši obec reprezentovala i  
v Senátu Parlamentu České republiky, dále se o naší obci hovořilo v sídle Evropského  
parlamentu ve Štrasburku, v poslanecké sněmovně PČR a v prostorách pražského  
hradu.  Naše obec pod rukama paní starostky vzkvétá a rozvíjí se.  
 
Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své  
stanovisko. 
 
Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce Trnová souhlasí s poskytnutím mimořádné odměny ve výši 
dvojnásobku nejvyšší odměny, která v průběhu tohoto kalendářního roku náležela 
starostce obce Trnová za mimořádné vedení obce, za splnění významných úkolů 
spočívajících mimo jiné i v získání zlaté stuhy v soutěži Vesnice roku Plzeňského kraje 
2025. 
  
Výsledek hlasování: Souhlasí:  7 členů   Nesouhlasí: 0   Zdržel se hlasování: 1 P. 
Martínková Šumlovová. 
 
Usnesení č. 23/2026 bylo schváleno 
 
Diskuse: 

 
L. Čása – navrhl vznik nového obecního spolku, který povede klub důchodců a založí 
mládežnickou organizaci. 

 
A. Šípek – pozval přítomné na hasičský bál. 
Starostka obce pozvala přítomné na novou kulturní akci „Vinná stezka z Krašovic do  
Trnové“ 
 
 

 
17) Závěr 
 

Starostka poděkovala za účast a ukončila zasedání Zastupitelstva obce Trnová 
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Zápis byl vyhotoven dne 10. 03. 2026  
 
 
 
 
 
 
 
Zapisovatelka:          Eva Hádková  …………………………………………………. 
 
Ověřovatelé:            Vojtěch Žižka … ……………………………………………… 
 
                                 Ing. Tereza Foukalová. .…………………………………………. 

 
Starostka:          Bc. Petra Martínková Šumlovová ………………………………… 
 
 
 
Přílohy: 
 

1) Prezenční listin 


